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ПЕРЕДМОВА 
 
 

Під організацією бухгалтерського обліку розуміють створення такої 
системи умов, яка забезпечує своєчасне та достовірне отримання інформації 
про господарську діяльність підприємства, а також контроль за ефективним 
використанням виробничих ресурсів і процесом реалізації готової продукції. 
Складові цієї системи - первинний облік, документообіг, інвентаризація, План 
рахунків бухгалтерського обліку, форми бухгалтерського обліку, форми 
організації обліково-обчислювальних робіт, обсяг і зміст звітності. 

Курс «Організація бухгалтерського обліку агроформувань» є однією із 
навчальних дисциплін для формування фахових знань магістрів. Вивчення 
даної дисципліни забезпечує набуття здобувача освітнього ступеня системи 
теоретичних знань та практичних навичок і вмінь, які необхідні їм для 
ефективної роботи на підприємствах.   

Активізація освітнього процесу та покращення рівня професійної 
підготовки спеціалістів для обліково-аналітичних служб підприємств і установ 
вимагають від студентів здатності до самостійного навчання, креативного 
мислення та впевненого орієнтування в наукових і облікових інформаційних 
джерелах. 

Навчальний матеріал являє собою цілісну змістову частину освітньо-
професійної програми і складає два  розділи. Основні теоретичні відомості 
подаються здобувача освітнього ступеню у лекціях. Закріплення отриманих 
знань та розгляд питань, які пропонуються на самостійне опрацювання, 
відбувається на практичних заняттях. Програма курсу «Організація 
бухгалтерського обліку агроформувань» розрахована на студентів економічних 
 спеціальностей освітнього ступеню «магістр».  

Курсова робота є однією з ключових складових освітнього процесу, мета 
якої — сформувати у майбутнього спеціаліста навички самостійного 
опрацювання, узагальнення та аналізу різноманітних інформаційних джерел, 
зокрема монографій, підручників, навчально-методичних посібників, матеріалів 
періодичних видань, а також статистичних і практичних даних. У процесі 
виконання роботи студент має навчитися формулювати власні пропозиції щодо 
розв’язання виявлених проблем. Теми курсових робіт і запропоновані плани 
структуровано так, щоб забезпечити ефективне засвоєння теоретичних знань і 
розвиток практичних умінь. 

Тематика курсових робіт та рекомендовані плани побудовані таким 
чином, щоб сприяти засвоєнню теоретичного матеріалу, а також навичкам 
практичної роботи. 
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І. ЗАГАЛЬНІ РЕКОМЕНДАЦІЇ 
 
Методичні рекомендації щодо виконання курсової роботи з навчальної 

дисципліни «Організація бухгалтерського обліку агроформувань» розроблено 
відповідно до вимог стандартів вищої освіти з формування компетентностей у 
здобувачів освітнього ступеню «магістр» за спеціальністю D1 «Облік і 
оподаткування» та призначено для надання допомоги з вирішення здобувачем 
комплексу взаємопов’язаних професійних задач відповідно з вимогами 
освітньо-професійної програми.  

Підготовка здобувача освітнього ступеню до виконання і захисту курсової 
роботи, необхідної для одержання освітнього ступеню, забезпечується 
базовими навчальними дисциплінами. 

Курсова робота має відповідати низці важливих критеріїв. Насамперед : 
вона повинна демонструвати рівень економічної підготовки студента 
відповідно до обраної тематики дослідження. У роботі необхідно здійснити 
аналіз чинної нормативно-правової бази, що стосується предмета дослідження, 
а також подати огляд наукової та навчальної літератури.  

Особливу увагу слід приділити критичному оцінюванню організації 
бухгалтерського обліку на базовому підприємстві з урахуванням вимог 
нормативних документів, сучасного вітчизняного та міжнародного досвіду. 
Крім того, курсова робота має містити елементи наукового пошуку, 
відображати самостійний підхід автора до вирішення облікових проблем і 
завдань. Завершувати дослідження доцільно аргументованими висновками, 
практичними рекомендаціями та розрахунками результативності 
запропонованих заходів.  

Процес написання курсової роботи складається з наступних етапів:  
− вибір та закріплення теми курсової роботи;  
− складання плану роботи і його затвердження керівником; пошук, складання і 
опрацювання списку літератури;  
− збір практичного матеріалу на підприємстві, що досліджується та його 
обробка;  
− написання тексту курсової роботи та подання її на рецензію керівнику;  
− захист курсової роботи перед комісією.   

Рекомендується при виконанні курсової роботи використання практичного 
матеріалу об’єкта дослідження, як-то : внутрішньої організаційно-розпорядчої 
документації з організації обліку, регістрів аналітичного і синтетичного обліку, 
річної звітності.   

Курсову роботу виконують згідно з тематикою, затвердженою кафедрою 
обліку і оподаткування та узгодженою з науковим керівником.  

Здобувач освітнього ступеню обирає тему за власним бажанням. 
Здобувачам освітнього ступеню надається право визначати тему своєї роботи 
поза пропонованого переліку, але вона має бути погоджена з науковими 
керівниками та завідувачем кафедри.  
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Написання більше двох курсових робіт на одну тему здобувача освітнього 
ступеню однієї академічної групи забороняється. 

Тематика курсових робіт містить визначену  проблему.  
Доцільно, щоб для дослідження була обрана наукова проблема, над якою 

студент працював під час написання рефератів, доповідей, конкурсної науково-
дослідної роботи тощо (за наскрізною схемою науково-дослідної роботи).  

Етапність виконання курсової роботи: 
− вибір теми курсової роботи та її затвердження; 
− розробка плану з обраної теми, погодження з науковим керівником; 
− опрацювання нормативних джерел і спеціальної літератури (вивчення 

законодавства (нормативних актів, Постанов Кабінету Міністрів, наказів, 
листів, роз’яснень органів державного управління, Міністерства фінансів, 
Національного банку тощо; спеціальної літератури та наукових публікацій); 

− Збір практичного матеріалу на підприємстві (копіювання облікових 
регістрів, розпорядчої документації, статистичної та фінансової звітності, 
установчих документів підприємства) та його обробка. Розгляд документації за 
темою досліджень повинен здійснюватися за 3 звітних періоди; 

− виявлення недоліків в організації бухгалтерського обліку підприємства, 
що досліджується; 

− відображення в перспективній частині напрямків удосконалення 
організації обліку на підприємстві; 

− формулювання висновків, пропозицій; 
− оформлення списку використаних джерел; 
− оформлення роботи та представлення на рецензування; 
− доопрацювання в разі повернення та подання до захисту на кафедру.  
В процесі вивчення літературних джерел студент повинен ознайомитись з 

поглядами провідних вчених і практиків, узагальнити дискусійні питання за 
темою досліджень та висловити свою думку щодо можливих шляхів їх 
вирішення. Підбір літератури за обраною темою здійснюють під керівництвом 
наукового керівника, який вказує напрямок і порядок підбору джерел. 

Перелік тем може доповнюватись і оновлюватись. Загальний обсяг роботи 
не повинен перевищувати 45-55 сторінок тексту комп’ютерного набору. 
Тематику курсових робіт представлено в додатку А. 
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